

**1ª Retificação do EDITAL N. 010/2021 – DIRETORIA GERAL  
ADMINISTRATIVA, GERÊNCIA DE APOIO JUDICIÁRIO E GERÊNCIA DE  
FINANÇAS E CONTABILIDADE, GERÊNCIA DE CONTRATOS**

A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, torna pública a retificação dos itens 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 1.8, 3.1, 9.1, 9.2, 9.2.B, do Edital nº 010/2021 (PROCESSO PÚBLICO DE CREDENCIAMENTO para estágio de Graduação em Administração, Gestão Pública ou áreas afins no âmbito da Defensoria Pública do Estado de Santa Catarina, de 25 de fevereiro de 2021, permanecendo inalterados os demais itens e subitens, conforme a seguir:

Nos itens 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 1.8, 3.1, 9.1, 9.2, 9.2.B, onde se lê Graduação em Direito,

Leia-se: Graduação em Administração, Gestão Pública ou áreas afins,

Florianópolis, 02 de março de 2021.